



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.9.27 星期五 读者热线: 0531-85193700

## 泰安揭晓2019年民营企业50强 1-8月份全市民营经济实现税收177.48亿元

本报泰安9月26日讯(记者 梁敏) 26日,2019年泰安市民营企业50强发布会召开,会议揭晓荣登2019年泰安市民营企业50强名单,共话民营经济高质量发展。石横特钢、泰开集团等企业名列前茅。

为深入贯彻落实中央和省、市委关于促进民营经济发展的有关精神,及时掌握全市民营经济发展现状,展示泰安民营经济发展成就及贡献,由市工商业联合会、市工业和信息化局、市农业农村局、市商务局、市市场监督管理局、市税务局共同开展的2019年泰安民营企业50强申报发布工作自今

年8月启动。

按规定程序完成了企业申报,6县(市、区)和各功能区相关部门联合推荐、领导小组办公室初评、领导小组成员单位共同审议、网上公示等程序,确定了2019年泰安市民营企业50强名单。

此次榜单指标体系设计,以企业2018年度营业收入和税收总额为基础进行综合评价,充分体现了高质量发展的要求。

入围的50强企业,按照区域划分,市直2家,泰山区4家,岱岳区3家,新泰市6家,肥城市17家,宁阳县6家,东平县4家,高新区8家。

按照所属行业划分,民营企业50强中,制造业33家,建筑业9家,批发和零售业2家,交通运输、仓储和邮政业1家,信息传输、软件和信息技术服务业1家,金融业1家,房地产业1家,综合2家。入围企业呈现出整体规模效应显著、产业结构不断优化、社会贡献持续增强、盈利能力继续提升、自主创新持续发力等特征,在各自领域都具有良好的带动示范作用,已成为全市民营企业实现高质量发展的领头雁。

有数据显示,2019年1-8月份,全市民营经济实现税收177.48亿元,占全部税收收入的83.82%。民营经济已

经成为泰安市经济发展的重要支撑、吸纳就业的主要渠道和财政收入的主要来源。截至今年8月底,全市实有市场主体41.01万户,注册资本(金)6799.99亿元,同比分别增长15.15%、30.24%。



扫码看民企50强名单

## 同升国旗唱国歌,共筑妇幼健康梦 泰安市妇幼保健院举行搬迁4周年庆祝活动



本报泰安26日讯(记者 张泽文 通讯员 侯佳) 23日上午,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)举行庆祝“不忘初心,牢记使命”市妇幼保健院搬迁4周年文艺汇演,全院300余人参加了活动,周边社区居民也受邀共同欢庆。

9时16分,市妇幼保健院门诊楼前的广场上,一阵铿锵有力、整齐划一脚步声划破长空。4名国旗护卫队员迈着矫健的步伐走向国旗台。伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,升旗手将国旗展开,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬,全场高唱国歌,祝愿祖国繁荣富强。升旗仪式结束后,在场医护人员进行了庄严的宣誓,将始终牢记使命,不忘初心,尊重生命,救死扶伤,为祖国医药卫生事业发展和人类身心健康而奋斗终生。

文艺汇演在市妇幼保健院护士们的腰鼓舞《欢聚一堂》中拉开帷幕,一曲泰安市妇幼保健院院歌,深情表达了泰安妇幼“生命天使 母泰子安”的核心价值观,展现了“妇幼天使”的良好形象,除了院内医务人员的节目,来自世纪康城幼儿园的老师和小朋友

们以及泰安市广播电视台也带来了《书童舞韵》、《不忘初心》等精彩演出。

演出形式多样,内容丰富,弘扬主旋律,充满正能量,既表达了对祖国的深情热爱和真挚祝福,又充分展现了妇幼人青春奋斗、朝气蓬勃、积极进取的良好风貌。嘹亮的歌声、优美的舞姿赢得了台下阵阵热烈的掌声。

泰安市妇幼保健院院长刘传军介绍,市妇幼保健院迁院4年来,全院干部职工豪情

满怀,壮志高远,一路拼搏,一路汗水,秉承“生命天使、母泰子安”的核心价值观,以精湛的技术、人性化、高标准的服务赢得了泰城市民的广泛赞誉。

医院连续13年保持省级文明单位荣誉称号,2018年医院又率先在全市通过“三甲”复审,是泰安市唯一一家“三甲”妇幼保健院。医院先后承办了全国助产士大会、中国妇幼营养及大数据建设论坛等多次全国性会议论坛,鲁豫冀



县级妇幼保健院院长论坛暨2019山东省妇幼健康论坛,到会人次超2000人,受到中国妇幼保健协会高度认可,被授予“中国妇幼保健协会泰山培训基地”。

搬迁4年来,医院实现了

全面、快速发展。心外科专业走到了全省的前列,儿科二级学科实现了全覆盖,妇科阴式手术发扬光大,经脐单孔腹腔镜手术博得广泛赞誉,外科的三四级手术占比达到了三甲综合医院标准,迪士尼欢乐小屋陪伴患儿快乐治疗,静脉输液港植入手术吸引了来自东营的患者,“第一书记”尽职尽责,圆满完成各项任务,下派“业务院长”、“第一主任”助力健康扶贫,尤其是北院区的成功合并实现了妇幼保健机构四大部建设的总体要求。

在新的征程上,永不满足的妇幼人信心满怀,泰安市妇幼保健院正朝着建设一流环境、一流技术、一流设备、一流服务、一流管理,国内知名、省内领先的现代化三级甲等妇幼保健院不断迈进,续写更加壮丽的华彩篇章。

